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|)1‘ 1. COLORIE les dizaines en rouge et les nt2s en bleu. REMPLIS
= correctement les sacs et RESOUS le calcul.
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Relie les nombres & leur place sur la droite graduée

=] ? 2 o 2 29 23 3 B D D H L o 9 © D 2 2 2 & » 9 2 2 2 2 2 o2 D 2 2 5 3 2

Compleéte: i
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Problémes : le nombre 24.
1) Loic a'illes.--ll veut les offrir a se@neil‘leurs amis.

Combien chacun va-t-il recevoir ?
Ecris le calcul.

AY:d =13
&ijm (\NL necenrun Ad Pan/a

2) II Yy a@leves dans la classe. @ont absents.
Combien d’éléves sont présents ? .

- 24-Y4= do
u%-g 30 pAer

3) Madame a'photocopieuilles. Elle prépar_@aquets

identiques.
Combien y aura-t-il dans chaque paquet ?

ay-> =¥

& |
4) lly aéléves dansla ciasse-dont@)"llles. Combien y-a-t-il de

gargons ?

M-1- 41

5)%“W'Qb/&qnwwmum¢( ,.-_)
9 X 44 = 24 -8 T b M

24Q 6 =¥ o+ U= Ut




Pluriel et singulier Grammaire
B |
Retiens!
Une seule personne, Plusieurs personnes,
Un seul animal, Plusieurs animaux,
Une seule plante, Plusieurs plantes,
Une seule chose, objet,... Plusieurs choses, objets, ...
C'est du singulier C'est du pluriel
1. Compleéte le tableau avec des croix.
singulier pluriel
(un seul) (plusieurs)
des tomates b g
une noisette X
ma soeur X
le jardin b
des plantes X
les souris X
les canards X
un oeuf X
une minute X

Dens pour apprendre a lire et & écrire - 6/7 ans - Grammaire © Groupe De Boeck, 2012

2. Ecris dans les parenthéses «s » si le nom est au singulier ou
Gt si le nom est au pluriel.

Une balade au parc.

Dans la ville (/-5 .) de Louis, il y de nombreux parcs (4.). Celui qu'il
préfére se trouve a quelques rues (4.) de sa maison (/A). Au cen-
tre du parc, un étang (R.) accueille des centaines de canards (4.
Lorsqu'il fait trop chaud, des fontaines (4 les arrosent. C'est rigolo !
Il aime aller jouer au parc (/2.) de jeux. Iy a de grandes balancoires

) et un énorme toboggan (/2.) !
Les parents (4) de Louis préférent y aller pour se balader et se re-
poser. lls s'installent sur les bancs (4:) et ferment les yeux (/r.) pour
écouter les oiseaux (z}\/) chanter.



Prénom : %Qﬂﬂuhv, Date :

NS

: La monnaie :
Connaissance des nombres R |
<2 Les centimes d'Euros

Colorie les pieces au'il te faut pour acheter chagque bonbon.




Nom : {, MAN o, PrENOM & oo v Classe 1 .......... m
e

CONTINUE les comptages.

01,2545 6 189
10, 20,30, 40 596 T0, 80, 90

2. RETROUVE les copains de 10. COMPLETE les

2+8 =10 3+4F=10 5+5=10 1+9-10
b+ 4=10 A+9=10 A58=10 5%.5=10

3. CALCULE avec les dizaines.

10+20=230 30+40= 10 40+50=%0
40+40-= 890 20+70= 90 60+10= 10
20+30=20 80+10=90 50 +30= %0
30 +30=0. 60+30= 90 20+50=10
10+10= %0 50+10= 60 70+20= 20

Annexe 2
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3. INDIQUE I’heure sous chaque cadran.

0| | Bf\bo

4. ASSOCIE les heures du matin avec les heures de I’'aprés-midi.

00 :'; _8.5' 715 Qf‘

1 23 08, /A

030 _'z:_}g.-ab"

A prmave 2
ANnexe



Pismom, : 1oL !'%/ g I

VOCABYLAIRE : LE CORPS HYMAIY

¥ Relie chaque phrase a la définition qui correspond au nom souligné.

Cette bouche de L e elle se trouve au-dessus du menton
métro est fermée.

J'ai la bouche pleine. ¢ # une partie de la bouche

Le roi vit dans un palais. # e une grande et magnifique demeure
Je me suis brdlé le palais. # Ientrée du métro

Comment as-tu réussi ? @ :

#+r Reliec chaque phrase au nom qui lui correspond. Puis &cris ce nom
dans la phrase. Aide-toi de Fimagier.

Tu dojs mettre un s |point|e e le boxeur donne un
/ -.... d'interrogation - : -~ coup de AWMND,....... ’
{pw\h 2 it p
a la fin de la question. e ' - 3

s [poignae| e—° La WL{ML .............
Elle portait un magnifique : de la porte est cassée.
bracelet & son JONEL. .o ¢ [poignet; @

s Jack donna un grand

Aline a noué une écharpe o= A ~AMM...... de hache
autour de son Ll...... .e el cou e sur la tige du haricot.

Comment as-tu réussi ! @

b & . . 5 T T
?}ﬁ, Ecris le nom qui correspond 2 la phrase. Aide-toi de limagier.

[deni] (@] i
s Julien a une zd.fﬁ\lf ......... cariée. + Gabriel est .[\..........le dix janvier.
» Emilie range les valises d.ﬂ.mf& + Marie est enrhumée,

le coffre de la voiture. son ...I\/M\..... coule.

» Pierrea Jﬂ)\b ,,,,,,,,,, euros dans sa tirelire.
+ Le ceeur fait circuler le /)QM,Ca_ dans notre corps.
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¥ Ranze chaque groupe de syl!abés dans 'ordre alphabétique.

ar-al -ak | QB - Qhe - LN lan - lon - lin fﬂﬁl-ﬂw\fﬂh
os-ys-es | AR..- Q.- V2 cli - clé - clu J,h/.-x,QA. - /(J)\L
Xa - ax- al a.ﬂ,..-m- AV %

Comment as-tu réussi !

4+ Range les noms dans Pordre alphabétique.

bras - squelette - articulation

jambe - genou - cheville

phalange - oreille - nez

front - visage - cheveu

poignet - index - ceil

r |
Comment as-tu réussi ?

ffﬁ Range les noms dans Pordre alphabétique dans chaque cadre.

.Q!;W(

cheveu - che)fﬁie orteil
Egye - gt - gs

motlet - phalpfige - pigd - menton
Em?pé‘c mafnggla;zﬁm?:f




/

Neom : 'evmm% ....................... PrEnoim i v snmmmms s v Classe s s N2 1

62-2=.GO. 78-70=%..
51 =1 = 0. 97 20 = ..
54 -4=90. 165 =10 s
33 = 3 =D, 86-80=b...
41-1=H0. 95-90=....
48 -8 =10 40-40= 0
94 - 4= 20, 58 -50=8...
92 -2=90. 32-30=
36 - 6= .20 87-80=T...
73-3= 1. 26-20=b...
12-2=40. 5 = 20 e,
5 = 9 = ) 3= =P,
35-5=30 24-20=H..
74-4= 10 42-40= 0.
&7 =7 = 0. 71-70= /..
72-2=130 54-50=.4..

3. COMPLETE les calculs suivants.

16-40.= 6 85 - 5= 30, s1-50=A.. Fh-6=70
16-10=.h. 35-30.-5 51 -20.=1 Fb-70-6
82-80. =2 24-20=Y4.. s58-50-8 M. —a-30
82-J..=80 24-4=230 s8-8.=50 H4.-30=4
73=3=240 67-.60=7 99-9. =90 A%.-8=10
73=70=2.., &i-F.=60 9-9=90 A8 -10=8
25 d0-5 49 -9 =40. 12-10=4. ¥ -50=7
25-9 =20  49-HO -9 12-d..=10 S5T..-7=50

Annexe 2
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1. Compléte les pointillés avec « f » ou « v », puis recopie le mot formé
par les ailes des papillons.

2. Compléte ces phrases avec les lettres « f » ou « v ». Recopie-les ensuite.

Je ."-"\f}\i_,ajs ala «gete pour [\roir ma r;ﬁ;);mlle

}LIUOJAJO&

Le @.acteur (\rient & flrélo ramener des en ﬂ,r‘eloppes.

- ]
@&MA (\HBY\L’ 0 M@ O don erf’ﬂﬂﬁum
28 J'ECRIS AVEC CHATOUILLE - 1 - EDITIONS ERASME
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Nom : &W ....................... Prénom : ......

N21-Du-D=uetDu-u=D

1. COMPLETE les calculs.

23-3- 30 56 -50=..0..

72-2=10 92~ 90 = ...

58 - 8 = 20, 35-30=9...

69-9=0Q. 84-80=.1..

26-6=90. 57 = 50= .1,
2. RESOUS.

Le parrain de Gilles a 38 ans. Il a 30
ans de plus que son filleul.

Quel &ge a Gilles ?

Mon calcul : 38*30:8 ......

Ma phrase-réponse “‘alﬂﬂno O.SQM

Luna et Jessie réalisent des colliers de
perles. Le collier de Jessie a 4 perles
de moins que celui de Luna qui en
compte 64.

Combien de perles le collier de Jessie
compte-t-il ?

von caleul - b=4= 60 ..
hion

Ma phrase-réponse : 56-'

W .QO..MLQEA -

............................................ Classe i v, N2 1 \1

63-3..=60 53-50.=3
76-...=70  55-90.=5
21-/..=20 64-b0.=4
19-9..=10 98-90.-8
85— 5...=80 -30.=1

Franky et Corentin comptent leurs
images de joueurs de football.
Corentin en a 7 de moins que Franky
qui en a 50. Combien de cartes
Corentin Posséde-t-il ?

Mon calcul : SO} ..... L“) ........
Ma phrase-réponse ’EIO\KJK\W\

J'ai 4 dents de moins que mon grand
frére qui en a déja 24 |
Combien ai-je de dents ?

Mon calcul : al{ ......................
Ma phrase-réponse : 30&.&0 \

Annexe 3
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